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День української писемності та мови. 
 

               Кожного року, за традицією, 9 листопада в школах міста 

Кременчука відзначають День української писемності та мови. В 2019 році ці 

урочистості було відзначено проведенням інтелектуальної філологічної гри 

для учнів 5 класів « Мова калинова».  

 
 
 

 
 
 
 
 
         Ведучі заходу, учениці 9-А класу Рева Єлизавета та Кривич Віталіна, 

привітали маленьких шанувальників рідного слова та провели для них низку 

конкурсів.  

        Музичний супровід забезпечував учень 5-А класу Усик Сергій. 

Представники команд показали глибокі знання з української мови, успішно 

виконуючи різноманітні завдання.  

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 

             Динамічно та напружено пройшов конкурс вболівальників, у якому 

діти не лише відгадували загадки, а й складали відгадки з літер.  

 
  

 
 
 
 
 



 
 

              Перемогу здобула команда учнів 5-Б класу. 

 
 
 
 

Перше засідання міської творчої групи 
учителів історії. 

 
20 листопада 2019 року в ЗЗСО №3 було проведено перше засідання 
міської творчої групи учителів історії «Проектна діяльність на уроках 
історії». В ході засідання підкреслено, що метою освіти є продовження 
збагачення життєвого процесу шляхом поліпшення мислення і дій, а 
це, в свою чергу, є та сама освіта. 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

Нова українська школа. Облаштування освітнього 

середовища першокласників. 

 

 
 

 

 
 



 

 
 

 



 

Тренінг на базі початкової школи ЗЗСО №3  

щодо впровадження новітніх технологій  

у навчально-виховний процес НУШ. 

 
29.10.2018 року в корпусі №2 ЗЗСО №3 серед учителів початкових класів 

відбувся тренінг, на якому вчителі початкової школи, які працюють у перших 

класах НУШ, ознайомили колег із новими технологіями проведення уроків. 

Серед них ранкове коло, робота з конструктором LEGO та технологією 

«Шість цеглинок», методика роботи по виготовленню леп буків та інше. 

 

 
 

  
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 

 

 
 

 
 

 



Наші першокласники! 
 

Учні перших класів нашої школи 3 вересня 2019 року почали навчання за 

Новим державним стандартом НУШ. 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 
 

 



 

Творчі роботи першокласників  

(малюнки, аплікації, портфоліо). 
 

 

 
 



 

Тиждень зарубіжної літератури 

 

Тиждень зарубіжної літератури проходив з 28.01.2019 по 01.02.2019 року. 

Були проведені відкриті уроки, позакласні заходи, різноманітні конкурси. 

Найбільшу активність проявили наступні учні: Шарова Олеся (5-А клас), 

Тимошенко Діана (5-а клас),Огняна Дар’я(5-Б клас), Литвиненко Ольга (5-Б  

клас), Жила Сабіна (5-Б  клас), Штепа Софія(6-Б клас), Штепа Анастасія (6-Б 

клас), Шишка Максим(7-Б клас), Рой Елліна(7-Б клас), Панченко Іван(7-Б 

клас), Марусин Олексій (7-Б клас), Дробишевська Єва(7-А клас), Пєхотіна 

Вероніка(7-А клас), Галь Анастасія(7-А клас), Литвиненко Єлизавета(8-А 

клас), Сюткіна Єва(8-А клас), Перевязко Вероніка(8-А клас). 

 
 

 



 

22 січня – День Соборності України. 

         Вся Україна відзначала це свято. Не оминуло воно і 10 клас 

Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3. 

        Діти із задоволенням дізнавалися про  сторінки історії України , слухали 

та співали пісні. Ділилися з однокласниками легендами про походження 

прапора, герба.  Знайомилися з відомими українцями, які зробили свій внесок 

в розвиток нашої країни. 

       Особливо хочеться відзначити таких учнів 10 класу : Борисевич Яну, 

Воскобойникову Катерину, Лифара Валерія, Магльовану Анну, Балик 

Карину, які занурилися в глибину історіїі, торкнулися сердець учнів. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

         
 

 

Учні 6-Б класу (класний керівник Лелека А.О.) приймають активну участь у 

проведенні Дня Соборності України 22 січня 2019 року. 

 

 
 

Учні 9-Б класу (класний керівник Проуторова К.М.) під час проведення 

виховного заходу, присвяченого  Дню Соборності України 22 січня 2019 

року. 



 

Міжнародний День рідної мови 21.02.2019 року. 

 
Урочисто і святково пройшов День рідної мови для учнів 1-4 класів ЗЗСО 

№3. В цей день 21.02.2019 року було проведено позакласний 

загальношкільний захід «Мова – душа народу», в рамках якого проходив 

конкурс знавців рідної мови, де змагалися у грамотності учні 3-4 класів. А 

школярі 1-2 класів підготували яскраві виступи художньої самодіяльності, 

читали вірші, інсценували байки, співали пісні, танцювали. Переможців 

очікували грамоти, смачні призи. 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 
 



 

 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

Декада педмайстерності 11.02.2019- 22.02.2019 

 
Традиційним для нашої школи стало проведення декади педмайстерності. У 

2018-2019 навчальному році вчителі ЗЗСО№3 провели майстер-клас (учитель 

методист Тимощук С.Б.), позакласні та виховні заходи ( учителі вищої 

категорії Кривошея Ю.А., Олійник В.М., першої категорії Проуторова К.М., 

П’ятецька Л.В.), відкритий урок математики у 2-А класі провела учитель 

вищої категорії, учитель-методист Петрова З.В. Заходи проведено на 

належному методичному рівні, використано багато цікавої та пізнавальної 

інформації, яка подана з урахуванням нових інформаційних технологій, форм 

і методів роботи. 

 

 

 
 

 

 

Учні 7-А класу під час виступу на виховному заході: «Без верби і калини 

нема України».  

 

 

 

 

 

 



 
 

Учні 7-А класу декламують вірші.  

 

 

 
 

 

Учні 7-А класу виконують народний танець.  

 

 

 



 

 
 

 
 

 
 



 

Гра-змагання, яку було проведено13.02.2019 року учителем вищої категорії 

Кривошеєю Ю.А. у рамках тижня педмайстерності серед учнів 7-А класу, 

пройшла бадьоро й натхненно. Учні отримали позитивні емоції, мали змогу 

позмагатися у знаннях за темою: «Африка», показали умінні працювати в 

команді,  поділилися своїми знаннями, проявили креативність, нові підходи 

під час виконання завдань гри. 

 

 
 

 
 

 
 

Учні 7-А класу під час виконання завдань географічної гри-змагання за 

темою: «Африка». 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 

Учні 7-А класу працюють в командах, виконуючи завдання географічної гри-

змагання. 

 

 



 

 
 

 

 

 
 

Журі гри-змагання за роботою. Підраховуються бали конкурсів. 

 

 

 



 

Шевченківський тиждень в школі  

04.03.2019- 07.03.2019 

 
І знову вічна Шевченкова весна прийшла на нашу землю. Святкуємо 

всі день народження Пророка. На повний голос говоримо про мудре й живе 

слово його, твердимо про здійснення Тарасових мрій і сподівань. 

Щороку в нашій школі проводиться Шевченківський тиждень. У цьому 

році він розпочався 4 березня виставкою стіннівок, присвячених творчості 

Великого Кобзаря.  

5 березня відбувся шкільний конкурс на краще читання віршів 

Шевченка «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській». Перемогу здобув учень 9-Б 

класу Барановський Антоній (учитель Бондар Т.В.). Саме він представляв 

нашу школу на міському конкурсі читців. 

У рамках тижня вчителі-предметники давали відкриті уроки. Так у 5-Б 

класі (учитель Олійник В.М.) був проведений урок на тему: «Садок 

вишневий коло хати» Т. Шевченка – перлина української лірики». Учні 

виразно читали вірша, переглядали мультфільм, слухали пісню, створювали 

ілюстрації, милували зоровими і слуховими образами твору, 

насолоджувалися справжнім шедевром української лірики. 

7 березня було підбито підсумки проведеному тижню. 

Шевченко був посланий Богом на нашу землю, як Титан ідеї 

соборності України. Тому й ідемо до нього, щоб набратися наснаги до життя, 

віри в яснішу долю свою.  

               
 

 



Шкільний конкурс на краще читання віршів Шевченка 

«Живи, Кобзарю, в пам’яті людській». 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 

 



21 березня – Міжнародний математичний 

конкурс «Кенгуру» 
21 березня 2019 року пройшов Всеукраїнський етап Міжнародного 

математичного конкурсу «Кенгуру», в якому традиційно брали участь 

учні нашої школи.  

 
 

                 
 



 

Педагогічна рада :« НУШ як перехідна ланка 

 від школи знань до школи компетентностей» 

21 січня 2019 року відбулося засідання педагогічної ради школи з дуже 

актуальної теми :«НУШ як перехідна ланка  від школи знань до школи 

компетентностей». педагогічний колектив нашої школи заслухав 

виступ заступника директора з НВР Ніканорової Г.В. та до уваги учителів 

було запропоновано презентацію з досвіду роботи учителів, проаналізовано 

медіа та інтернет ресурси з теми. 

Педагоги працювали в інтерактивних групах, обговорюючи питання: «Плюси 

і мінуси концепції НУШ в сучасних умовах роботи в загальноосвітньому 

навчальному закладі. Основні ознаки сучасного учителя » та захищали свої 

роботи. У практичній частині педагогічної ради було проведено тренінги 

учителів початкової школи. Колеги ознайомилися з технологією «Ранкове 

коло» та її проведенням (учитель Кругляк В.В.), з технологією 

«Виготовлення лепбука», працювали в групах та захищали свої роботи 

(учитель Миленька Л.В.), з технологією «Використання  LEGO» (учитель 

Желєзнова О.І.). Також в ході засідання учителям школи було запропоновано  

виступ психолога школи  Федотьєвої Л.В. 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


